

Pošlete svoji nominaci do soutěže Žena regionu



06.06.2018 00:00

Znáte někoho, kdo se ve svém volném čase obětuje pro druhé a zvládá své aktivity skloubit s péčí o rodinu? Málo se podle vás o těchto nevšedních ženách veřejně mluví? Změňte to! Zapojte se do neziskové soutěže Žena regionu a přihlaste svou kamarádku, maminku, sestru nebo třeba kolegyni z práce. Dokažte, že jejich obětavost a práce mají skutečně smysl. Máte ještě čas do 15. června.

„Samozřejmě podporuji aktivní ženy, které se věnují nejen charitativní činnosti, ale které podporují a motivují rozvoj ostatních ve všech oblastech. V našem kraji jsou ženy, které úspěšně podnikají, pracují s mládeží, sbírají ocenění ve sportu, působí v zájmových spolcích nebo třeba jsou platnými členkami ve sborech dobrovolných hasičů. Právě tyto ženy, které s radostí a často bez ohledu na sebe sama dělají to, co je baví, si zaslouží naši pozornost a ocenění,“ vysvětluje radní Radka Loučková Kotasová, která nad soutěží v Libereckém kraji převzala záštitu.

Devátý ročník celostátní soutěže s sebou nese několik novinek. Jednou z nich je omezení počtu účastnic v regionálních kolech na deset. Prvních deset příběhů nominovaných žen, které splní kritéria pro zařazení do projektu, postoupí do soutěže o prvenství v rámci regionálních kol. *„Cílem je více se věnovat příběhům nominovaných žen a podrobně s nimi seznámit co nejširší veřejnost, přitáhnout k nim pozornost médií, eventuálních sponzorů i samosprávy,“* uvedla zakladatelka projektu Žena regionu Denisa Kalivodová.

Umístění jednotlivých soutěžících bude letos navíc zveřejněno vždy v rámci slavnostního vyhlášení regionálního kola v daném kraji. Do té doby bude výsledné pořadí účastnic tajné. Po vyhlášení výsledků každého regionálního kola bude výsledné pořadí nominovaných žen zveřejněno na webu projektu Žena regionu, ale bez uvedení přesného počtu hlasů. Absolutní vítězka pro celou Českou republiku bude vyhlášena v rámci slavnostního galavečera v Praze a stane se jí ta nominovaná žena, která získá nejvíce hlasů v rámci celé republiky. Současně se zveřejněním absolutní vítězky celostátního projektu budou odtajněny přesné počty hlasů, které soutěžící v jednotlivých regionech získaly.

Projekt Žena regionu pod záštitou předsedy Senátu Parlamentu ČR a Asociace krajů ČR patří všem ženám, které svým aktivním přístupem motivují a obohacují ostatní, podílejí se na veřejném životě, pomáhají nemocným, dětem či zvířatům nebo přispívají ke zlepšení a rozvoji regionu, v němž žijí. O titul Žena regionu se mohou ucházet ženy v kategoriích: podnikání, politika a veřejná správa, vzdělávání, věda a výzkum, zdravotnictví a charitativní činnost, umění, kultura a sport.

Oceňte i vy obětavé ženy ve svém okolí a nominujte je do celonárodní soutěže do 15. června 2018.

Formulář k vyplnění na internetových stránkách www.zenaregionu.cz.

Zdroj: s využitím tiskové zprávy Primeco